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Protokoll fört vid årsmötet för Centrum för svensk knyppling i Vadstena (CSKV) 

 

Datum  2022-04-10 

Plats Trefaldighetsgården, Lastköpingsgatan 5, Vadstena 

Närvarande Enligt bilaga, röstlängd 

 

1. Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Tina Ignell hälsade mötesdeltagarna välkomna. Efter 

en kort presentation av samtliga deltagare förklarade ordförande årsmötet 

öppnat. 

 

2. Fastställande av röstlängd för mötet 

Förteckning sammanställdes över nio på plats i salen Märta Måås och nio via 

digital länk närvarande medlemmar, och fastställdes som röstlängd. (Bilaga 1) 

 

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande valdes Kajsa Borg och till sekreterare valdes Bodil Westerlund 

Gustavsson. 

 

4. Val av protokolljusterare och rösträknare  

Till att jämte mötesordförande justera dagens protokoll och tillika rösträknare 

valdes Ewa Abered och Britt-Inger Alsén. 

 

5. Fråga om mötet har utlysts i tid  

Mötet förklarades vara i stadgeenlig ordning utlyst. 

 

6. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes. 

 

7. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senast verksamhetsåret 

Verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2021-08-29—2021-12-31 

föredrogs och lades med godkännande till handlingarna. (Bilaga 2) 

 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse för det senaste räkenskapsåret 



 

2(3) 

 

Årsredovisning för år 2021 (2021-03-01—12-31) föredrogs och lades med 

godkännande till handlingarna. (Bilaga 3) 

 

8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhetsåret 

Revisionsberättelsen föredrogs och lades med godkännande till handlingarna. 

(Bilaga 4) 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser 

Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den gångna 

verksamhetsperioden. 

 

10. Fastställande av medlemsavgifter 

Fastställdes att nuvarande medlemsavgifter om 200 kr för person och 500 kr 

för institution/organisation kvarstår. 

 

11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det 

kommande verksamhets-/räkenskapsåret 

Föreningens ordförande Tina Ignell föredrog muntligen styrelsens planer. 

Arbetet med hemsidan är en nyckelfråga för att synlig- och tillgängliggöra 

knypplingen, både nationellt och internationellt. Viktigt är också samarbetet 

med Föreningen Svenska Spetsar, Föreningen Vadstena Spetsmuseum och 

Vadstena folkhögskola. Konkreta planer under kommande år: Att anordna 

digitala föreläsningar och ett knyppelresidens på Vadstena folkhögskola med 

slutmål en utställning på Vadstena slott sommaren hösten 2025. 

Föreningen får bidrag från kommunen och söker också medel ur fonder, olika 

stiftelser och organisationer.  

 

12. Behandling av styrelsens förslag och förslag att behandla 

Inga förslag fanns att behandla. 

 

13. Val av 

a) föreningens ordförande för en tid av ett år. 

Till föreningens ordförande omvaldes Tina Ignell. 

 

b) halva antalet övriga ledamöter för en tid av två år. 

Till övriga ledamöter omvaldes Bodil Westerlund Gustavsson och Ann-Sofie 

Svansbo. 
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Övriga ledamöter Kajsa Borg och Lotta Rehn kvarstår ännu ett år. 

 

c) två suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid 

av två år. 

Till suppleant nyvaldes Sie von Gegerfelt Kronberg (fyllnadsval ett år). 

Helen Gustafsson kvarstår ännu ett år. 

 Hänsköts till den nya styrelsen att fastställa turordning. 

d) två revisorer jämte suppleanter för en tid av ett år. 

Till revisorer omvaldes Gunilla Eklund och Britt Inger Alsén och till 

suppleanter omvaldes Jeanette Astin och nyvaldes Inger Johansson. 

 

e) tre ledamöter i valberedningen för en tid av två år, av vilka en skall utses 

till sammankallande. 

Till ledamot i valberedningen nyvaldes Birgitta Hulterström (fyllnadsval ett 

år). Eva-Britt Hägg (smk) och Ylva Terelius kvarstår ännu ett år. 

 

14. Övriga frågor 

Inga övriga frågor fanns 

 

15. Mötets avslutande 

Mötesordförande avslutade mötet och tackade deltagarna för visat intresse. 

 

 

Vid protokollet:   Justeras: 

 

 

 

Bodil Westerlund Gustavsson  Ewa Abered 

 

 

 

Ordförande:   Britt-Inger Alsén 

 

 

 

Kajsa Borg 


